

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) – центр розвитку дитини № 31 «Барвінок» Кам'янської міської ради

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі товару**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1. Найменування замовника: **Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) – центр розвитку дитини № 31 «Барвінок» Кам'янської міської ради.**
2. Категорія замовника: підприємства, установи, організації, зазначені у **пункті 3** частини першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»: юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями, які забезпечують потреби держави або територіальної громади.
3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: **23025468.**
4. Місцезнаходження замовника: **51928, Дніпропетровська обл.. м. Кам'янське, бульвар Героїв, 9**
5. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **ДК 021:2015 - 15110000-2 «М'ясо» (М'ясо яловичина, охолоджене філе (15111100-0 яловичина), М'ясо свинина, охолоджене філе (15113000-3 свинина), Стегно куряче охолоджене без кістки зі шкірою (15112130-6 курятина), Філе куряче (15112130-6 курятина), Печінка яловича охолоджена(15114000-0 потрухи), Телятина (15111200-1 Телятина), Сало охолоджене.).**
6. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: **Відкриті торги UA-2021-12-13-019036-с**
7. Обґрунтування доцільності закупівлі* : **Для виконання зазначених Статутом функцій та забезпечення повноцінної роботи закладу.**
8. Обґрунтування обсягів закупівлі: **Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрхованої Замовником на основі минулорічних потреб та обсягу фінансування.**
9. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: **513 750,00 грн. (п'ятсот тринадцять тисяч сімсот п'ятсот грн. 00 коп.) з ПДВ.**
- 9.1. Розмір бюджетного призначення на 2022 рік: **Закупівля на очікувану вартість.**
10. Джерело фінансування: **Кошти місцевого бюджету**
11. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. **Термін постачання товару — до 31 грудня 2022р.**

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

ДК 021:2015 - 15110000-2 «М'ясо» (М'ясо яловичина, охолоджене філе (15111100-0 яловичина), М'ясо свинина, охолоджене філе (15113000-3 свинина), Стегно куряче охолоджене без кістки зі шкірою (15112130-6 курятина), Філе куряче (15112130-6 курятина), Печінка яловича охолоджена(15114000-0 потрухи), Телятина (15111200-1 Телятина), Сало охолоджене)

1. ОБСЯГ ЗАКУПІВЛІ ТА УМОВИ ПОСТАВКИ

№	Найменування	Якісні характеристики	Один. виміру	Кількість	Країна виробник
1	М'ясо яловичина охолоджене філе (15111100-0 яловичина)	М'ясо повинно бути свіже охолоджене. Відповідати діючим ГОСТ, ДСТУ або ТУ, що діють на території України. М'ясо першої категорії, щільної структури та без кісток, без сторонніх запахів. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбачений виробником на час поставки (не менше, ніж 80 %).	кг.	450	

		<p>Пакування у чисті поліетиленові ящики. У ящику обов'язково відсутня наявність слідів замороженої води або інших рідин. На кожному ящику етикетка з вказівкою: найменування продукції; найменування відправника; маса нетто (кг); дата виготовлення; термін реалізації; умови зберігання, номер бригади або пакувальника; позначення справжнього стандарту.</p> <p>Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, відповідність ДСТУ або технічним умовам виробника що має бути зазначено на упаковці.</p>			
2	<p>М'ясо свинина охолоджене філе (15113000-3 свинина)</p>	<p>М'ясо повинно бути свіже охолоджене.</p> <p>Відповідати діючим ГОСТ, ДСТУ або ТУ, що діють на території України. М'ясо першої категорії, щільної структури та без кісток, без сторонніх запахів, без сала. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбачений виробником на час поставки (не менше, ніж 80 %).</p> <p>Пакування у чисті поліетиленові ящики. У ящику обов'язково відсутня наявність слідів замороженої води або інших рідин. На кожному ящику етикетка з вказівкою: найменування продукції; найменування відправника; маса нетто (кг); дата виготовлення; термін реалізації; умови зберігання, номер бригади або пакувальника; позначення справжнього стандарту.</p> <p>Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, відповідність ДСТУ або технічним умовам виробника що має бути зазначено на упаковці.</p>	кг.	650	
3	<p>Філе куряче (15112130-6 курятина)</p>	<p>М'ясо повинно бути свіже охолоджене.</p> <p>Відповідати діючим ГОСТ, ДСТУ або ТУ, що діють на території України. М'ясо без сторонніх запахів з повністю видаленим оперінням, без згустків крові. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбачений виробником на час</p>	кг.	1200	

		<p>поставки (не менше, ніж) 80 %. Зовнішній вигляд: поверхня тушки суха, колір шкіри біло-жовтий або світло-жовтий, без льодяної глазури, без згустків крові, без стороннього запаху. Не допускається птиця не свіжа, яка не відповідає якості обробки, сильно деформована. Пакування у чисті поліетиленові ящики. У ящику обов'язково відсутня наявність слідів замороженої води або інших рідин. На кожному ящику етикетка з вказівкою: найменування продукції; найменування відправника; маса нетто (кг); дата виготовлення; термін реалізації; умови зберігання, номер бригади або пакувальника; позначення справжнього стандарту. Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, відповідність ДСТУ 3143:200 ДСТУ 3143-2013 або технічним умовам виробника що має бути зазначено на упаковці.</p>			
4	<p>Стегно куряче охолоджене без кістки зі шкірою (15112130-6 курятина)</p>	<p>М'ясо повинно бути свіже охолоджене. Відповідати діючим ГОСТ, ДСТУ або ТУ, що діють на території України. М'ясо без сторонніх запахів з повністю видаленим оперінням, без згустків крові. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбачений виробником на час поставки (не менше, ніж) 80 %. Зовнішній вигляд: поверхня тушки суха, колір шкіри біло-жовтий або світло-жовтий, без льодяної глазури, без згустків крові, без стороннього запаху. Не допускається птиця не свіжа, яка не відповідає якості обробки, сильно деформована. Пакування у чисті поліетиленові ящики. У ящику обов'язково відсутня наявність слідів замороженої води або інших рідин. На кожному ящику етикетка з вказівкою: найменування продукції; найменування відправника; маса нетто (кг); дата виготовлення; термін реалізації; умови зберігання, номер бригади або пакувальника; позначення справжнього стандарту. Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти,</p>	кг	900	

		ароматизатори, ГМО, відповідність ДСТУ 3143:200 ДСТУ 3143-2013 або технічним умовам виробника що має бути зазначено на упаковці.			
5	Печінка яловича охолоджена (15114000-0 потрухи)	<p>Печінка яловичини, охолоджена, фасована. Добре знекровлена з чистою, сухою, не завітреною поверхнею, без згустків крові, без синців, без подряпин, розривів та плям. Печінка повинна бути свіжою(за органолептичними, хімічними, мікроскопічними та гістологічними показниками), без ослизнювання та стороннього запаху. Без ГМО ; Відповідність вимогам діючого сан. законодавства України , ДСТУ 1558-91 або технічним умовам виробника що має бути зазначено на упаковці.</p> <p>Термін придатності від загального терміну зберігання, передбачений виробником на час поставки (не менше, ніж) 80 %.</p>	кг	175	
6	Телятина (15111200-1 Телятина)	<p>М'ясо яловичини-молодняку повинно бути свіже охолоджене.</p> <p>Відповідати діючим ГОСТ, ДСТУ або ТУ, що діють на території України. М'ясо першої категорії, щільної структури та без кісток, без сторонніх запахів. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбачений виробником на час поставки (не менше, ніж 80 %). Пакування у чисті поліетиленові ящики. У ящику обов'язково відсутня наявність слідів замороженої води або інших рідин. На кожному ящику етикетка з вказівкою: найменування продукції; найменування відправника; маса нетто (кг); дата виготовлення; термін реалізації; умови зберігання, номер бригади або пакувальника; позначення справжнього стандарту.</p> <p>Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, відповідність ДСТУ або технічним умовам виробника що має бути зазначено на упаковці.</p>	кг	200	
7	Сало охолоджене	Сало свинини білого кольору, охолоджене, таке, що не було заморожене, без сторонніх запахів з	кг	5	

		<p>тонкою шкуркою, без ознак псування. Товщина якого повинна бути не менше 4 сантиметри.</p> <p>Відповідає ГОСТ у державного стандарту.</p> <p>Обов'язкова наявність маркування, якісного посвідчення з вказанням нормативного документа, згідно якого виготовлений продукт, ДСТУ, дати виготовлення, пакування, умов зберігання.</p> <p>Залишковий термін придатності на момент постачання товару не менше 80 %. загального терміну зберігання.</p>			
--	--	--	--	--	--

Місце поставки: 51928, Дніпропетровська обл.. м. Кам'янське, бульвар Героїв, 9.

Умови поставки товару:

- строк поставки товару – до 31.12.2022 року.;
- поставка здійснюється в обсягах, зазначених у заявці замовника, в залежності від фактичної потреби, але не рідше трьох разів на тиждень, за адресою місця розташування Замовника в робочі дні до 07.00 години
- поставка здійснюється не пізніше одного дня з моменту одержання відповідної заявки Замовника окремими партіями та відповідно до наданого Замовником (Покупцем) замовлення на поставку Товару (продукції). Замовлення на поставку відповідної партії Продукції подається Замовником (Покупцем) у письмовій формі власноручно або передається факсимільним зв'язком, або/чи в усній формі (по телефону). В замовленні обов'язково повинно бути вказано: вид та найменування продукції; кількість продукції за кожною окремою позицією;
- Якщо поставлений товар виявиться неякісним, або таким, що не відповідає умовам, Постачальник зобов'язаний замінити цей товар. Всі витрати, пов'язані із заміною товару неналежної якості несе Постачальник.

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ:

1. Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозиції документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, а саме: копії декларації виробника (посвідчення про якість) на запропонований товар або протоколи випробувань завірені печаткою виробника та відповідну технічну специфікацію. Якість предмета закупівлі згідно технічної специфікації має відповідати чинним державним стандартам.
2. Поставка товару має здійснюватися на автотранспорті, що призначений та обладнаний для перевезення даного виду харчових продуктів, його кількість та характеристики (вантажопідйомність, температурний режим тощо), для перевезення швидкопсувних харчових продуктів (молочних продуктів, м'яса, мороженої риби та інших) використовуються тільки рефрижератори, що забезпечують дотримання температурного режиму доставки продуктів.
3. Учасник підтверджує впровадження та дотримання вимог системи НАССР. Забезпечує належне санітарне утримання виробничих приміщень, обладнання, інвентаря, а також контролює дотримання працівниками виконавця правил особистої гігієни.
4. Послуги, які обов'язково надає учасник та включає в ціну товару:
 - доставка товару за адресою: 51928, Дніпропетровська обл.. м. Кам'янське, бульвар Героїв, 9.
 - здійснення вантажно-розвантажувальних послуг при поставці товару.
5. При поставці товару повинні надаватися супровідні документи, що підтверджують його походження, якість, відповідність державним стандартам. При прийомі товару, обсяг товару має відповідати обсягу, що зазначений у супровідних документах. Приймання Товару за кількістю і якістю здійснюється представником замовника.

6. Термін придатності від загального терміну, передбаченого виробником, на час поставки повинен становити не менше 80%.
7. Продукти не повинні містити небезпечні для організму речовини, до складу яких входять штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, тощо.
8. Учасник зобов'язується поставляти товар партіями під замовлення Замовника в строки передбачені основними умовами договору та цієї тендерної документації.
9. Якість товару повинна засвідчуватися відповідними сертифікатами якості та відповідати діючим законодавчим актам (ДСТУ), які мають бути зазначеними у специфікації, яка є невід'ємною частиною договору. Під час укладання договору Постачальник повинен надати документи на підтвердження постійно діючих процедур, що засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР) – копію чинного сертифікату на систему управління якістю та управління безпечністю харчових продуктів (ДСТУ ISO 22000:2018; ДСТУ ISO 22000:2019)

Технічні, якісні характеристики Товару за предметом закупівлі повинні відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам (технічним умовам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля. Учасник в складі тендерної пропозиції надає інформацію, складену у довільній формі про те, що технічні, якісні характеристики предмета закупівлі передбачають застосування заходів із захисту довкілля.

Директор

(Підпис)

Дардан Т.М.
(Ініціал(и), прізвище)